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ПРЕТЕНЗИЯ (ТРЕБОВАНИЕ)

о защите деловой репутации 
09.07.2017г. на странице https://::??**?:: интернет-сайта DDDFFF/gy были распространены сведения, не соответствующие действительности и порочащие деловую репутацию ООО «Василек» (что подтверждается протоколом осмотра вебсайта от 20.07.2017г.), а именно: «Кратко о компании ООО «Василек» (ИНН   000005489 ОГРН 00005415461). Жулик директор Иванов Иван Иванович: на предприятии хаос, кидалово на зарплату, обман Клиентов на каждом шагу. Все сотрудники занимаются подделкой документов. Компания вообщем гнилая, обходите стороной». Указанные материалы порочат деловую репутацию ООО «Василек» и его генерального директора Иванова Ивана Ивановича, поскольку содержат утверждения о нарушениях действующего законодательства, совершении нечестного поступка, неправильном, неэтичном поведении и недобросовестности в деловой и общественной жизни. 

Указанные утверждения создают у коллег, конкурентов, знакомых, друзей и родственников сотрудников ложное представление об ООО «Василек» и его генеральном директоре, как о грубом нарушителе законодательства Российской Федерации. 

Такие утверждения формируют негативное общественное отношение к участнику хозяйственных отношений, и наносят вред его деловой репутации. 

Согласно статье 150 Гражданского кодекса Российской Федерации деловая репутация является нематериальным благом, защищаемым в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации и другими законами в случаях и в порядке, ими предусмотренных. 

В соответствии с п.п. 1, 7 ст. 152 Гражданского кодекса юридическое лицо вправе требовать по суду опровержения порочащих его честь, достоинство или деловую репутацию сведений, если лицо, распространившее такие сведения не докажет, что они соответствуют действительности, при этом, обязанность доказывать соответствие действительности распространенных сведений лежит на Ответчике. Истец обязан доказать факт распространения сведений лицом, к которому предъявлен иск, а также порочащий характер этих сведений. 

В соответствии со ст. 10 Конвенции о защите прав человека и основных свобод и ст. 29 Конституции Российской Федерации, гарантирующими каждому право на свободу мысли и слова, а также на свободу массовой информации, позицией Европейского Суда по правам человека при рассмотрении дел о защите чести, достоинства и деловой репутации необходимо различать имеющие место утверждения о фактах, соответствие действительности которых можно проверить, и оценочные суждения, мнения, убеждения, которые не являются предметом судебной защиты в порядке ст. 152 Гражданского кодекса Российской Федерации, поскольку, являясь выражением субъективного мнения и взглядов ответчика, не могут быть проверены на предмет соответствия их действительности. 

В соответствии с п. 7 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24.02.2005 г. № 3 «О судебной практике по делам о защите чести и достоинства граждан, а также деловой репутации граждан и юридических лиц» по делам данной категории необходимо иметь в виду, что обстоятельствами, имеющими в силу ст. 152 Гражданского кодекса Российской Федерации значение для дела, являются: факт распространения ответчиком сведений об истце, порочащий характер этих сведений и несоответствие их действительности. При отсутствии хотя бы одного из указанных обстоятельств иск не может быть удовлетворен судом. 

Под распространением сведений, порочащих честь и достоинство граждан или деловую репутацию граждан и юридических лиц, следует понимать опубликование таких сведений в печати, трансляцию по радио и телевидению, демонстрацию в кинохроникальных программах и других средствах массовой информации, распространение в сети Интернет, а также с использованием иных средств телекоммуникационной связи, изложение в служебных характеристиках, публичных выступлениях, заявлениях, адресованных должностным лицам, или сообщение в той или иной, в том числе устной, форме хотя бы одному лицу. Сообщение таких сведений лицу, которого они касаются, не может признаваться их распространением, если лицом, сообщившим данные сведения, были приняты достаточные меры конфиденциальности, с тем, чтобы они не стали известными третьим лицам. 

Не соответствующими действительности сведениями являются утверждения о фактах или событиях, которые не имели места в реальности во время, к которому относятся оспариваемые сведения. Не могут рассматриваться как не соответствующие действительности сведения, содержащиеся в судебных решениях и приговорах, постановлениях органов предварительного следствия и других процессуальных или иных официальных документах, для обжалования и оспаривания которых предусмотрен иной установленный законами судебный порядок.

Порочащими, в частности, являются сведения, содержащие утверждения о нарушении гражданином или юридическим лицом действующего законодательства, совершении нечестного поступка, неправильном, неэтичном поведении в личной, общественной или политической жизни, недобросовестности при осуществлении производственно-хозяйственной и предпринимательской деятельности, нарушении деловой этики или обычаев делового оборота, которые умаляют честь и достоинство гражданина или деловую репутацию гражданина либо юридического лица. 

Следовательно, для применения способа защиты необходима совокупность трех этих условий. 

ООО «Василек» указывает, что размещенные сведения являются порочащими, поскольку утверждают о нарушениях генеральным директором ООО «Василек» действующего законодательства, совершении нечестного поступка, неправильном поведении, недобросовестности при осуществлении производственно-хозяйственной и предпринимательской деятельности. 

Кроме того, размещенные сведения порочат деловую репутацию, поскольку у потенциальных партнеров, клиентов или заказчиков ложное представление о том, что заявитель, будучи субъектом предпринимательской деятельности, осуществляет ее с грубейшими нарушениями действующего законодательства. Такие утверждения формируют негативное общественное отношение к хозяйственной деятельности заявителя и наносят ему репутационный вред. 
Вместе с тем, любой посетитель интернет страницы https://::??**?:: сайта  DDDFFF/gy мог видеть следующую информацию в утвердительной форме «Кратко о компании ООО «Василек» (ИНН   000005489 ОГРН 00005415461). Жулик директор Иванов Иван Иванович: на предприятии хаос, кидалово на зарплату, обман Клиентов на каждом шагу. Все сотрудники занимаются подделкой документов. Компания вообщем гнилая, обходите стороной»

Таким образом, сведения содержащиеся на страницах на страницах https://::??**?:: интернет-сайта DDDFFF/gy, не соответствуют действительности и порочат деловую репутацию ООО «Василек» (ИНН   000005489 ОГРН 00005415461). 

Распространяемые в виде отзывов анонимные сведения являются ложными и преподносятся их авторами как факты, которые формируют у читателей ошибочное мнение о заявителе. 

Действия авторов этих отзывов, анонимно распространяющих заведомо недостоверную информацию, не только наносят значительный урон деловой репутации обществу с ограниченной ответственностью «Василек», они также порочат честь и достоинство его работников и руководителей, дискредитируют их как профессионалов своего дела и умаляют их морально-нравственные качества, поскольку, в том числе, содержат недостоверные оскорбительные высказывания в их адрес, что является недопустимым злоупотреблением правом на свободу слова и выражения мнения. 

На основании вышеизложенного ООО "Василек" требует,

1.  Признать не соответствующими действительности и порочащими деловую репутацию общества с ограниченной ответственностью "Василек" сведения, размещенные на странице https://::??**?:: интернет-сайта DDDFFF/gy, а именно: «Кратко о компании ООО «Василек» (ИНН   000005489 ОГРН 00005415461). Жулик директор Иванов Иван Иванович: на предприятии хаос, кидалово на зарплату, обман Клиентов на каждом шагу. Все сотрудники занимаются подделкой документов. Компания вообщем гнилая, обходите стороной». 
2.  В течение 2 дней с момента получения настоящей претензии удалить сведения, размещенные на странице https://::??**?:: интернет-сайта DDDFFF/gy, а именно: «Кратко о компании ООО «Василек» (ИНН   000005489 ОГРН 00005415461). Жулик директор Иванов Иван Иванович: на предприятии хаос, кидалово на зарплату, обман Клиентов на каждом шагу. Все сотрудники занимаются подделкой документов. Компания вообщем гнилая, обходите стороной».
3.  В течение 2 дней с момента получения настоящей претензии опубликовать на сайте DDDFFF/gy в информационно-коммуникационной сети Интернет опровержение вышеуказанных ООО «Василек» сведений путём публикации на сайте DDDFFF/gy в сети Интернет с вынесением ссылки на главную страницу в разделе «Новости» под заголовком «ОПРОВЕРЖЕНИЕ» следующего текста опровержения: «09.07.2017г. на сайте DDDFFF/gy была размещена недостоверная информация в отношении ООО «Василек» которая содержала сведения: «Кратко о компании ООО «Василек» (ИНН   000005489 ОГРН 00005415461). Жулик директор Иванов Иван Иванович: на предприятии хаос, кидалово на зарплату, обман Клиентов на каждом шагу. Все сотрудники занимаются подделкой документов. Компания вообщем гнилая, обходите стороной». 

Указанные сведения являются недостоверными и были опубликованы без соответствующей проверки изложенных фактов и полученной информации.
В случае не выполнения указанных требований настоящей претензии ООО "Василек" в свою очередь будет вынуждено обратиться в Арбитражный суд города Москвы.

Мирное урегулирование данного вопроса сэкономит Ваше время и деньги.




С уважением,





Генеральный директор ООО «Василек»________ А.А. Петров

